® 2

® 4

@ 5






o

I

y:
-2
x+19 1

B!
TR

®
A 3AF

joul
T

)
Al 24k

B!
TR

)
Al 1A

(@)
A 4 AR
ache]



me
4
=
>
<
I
N | —
=
+
o
1
i)
=]
2
=
=
iu)
oo
S
i)
ol
g
rlo

A7



ax+ b9 1 Z o] xdWHo] 2 ydHo] 6¢ o, T+

y=
A4 y = bx +a 0] T gle] HL?

@ (2,12) ® (-2,1)
@ (1,9) ® (3,15)



6. 100°C Q1 E°] &=t 5 80| A wfjuitt 6°C A Wefzteta &

W, x H5] y°C 7 ek Stk 1417ke] Ay 5o Bo] g
Fotofet,

a EII': °C



o]
7
T 20cm
o

o

__o_l
TH



=°]7F80cem ¢l &

8.

t}. £9] =o]7}l 15cm 9 AL EL wjuj7]

Zol&

|
Al

Fod=t.

I

T



Axpg Aol Ll Aol b, y A

o] 40lct. o] W, a+b

ax +2(a+2)y -

8§=0




Hol 2 Ffoier,

EEESLOREE

o] 12

=
=




1
]

|
q>

D =10

~b ©] 27

® -5

—’T—f(x) =ax+3a, g(x)=

3 0

g_ga ol thsted £ (3) =12, g (b) =

® 10



12. o2 FA y7h x o) QRS A BE D=2

@ ¢k o] Zo]7t xem 9 FAZFE 9] £ yem©lt).

© A& xkm 2 Gl 2AHsAE y AT B EEe
712]%= 200 km ©]t}.

© w259 Zol7t xem Q] ¥9 HWol= yem? o]t}

® 7=, Al29] Zo)7t 242t 5 em, xem Q1 A €]
1:10] ych o]lq-

© 50 9AE 9-E xFT} 100 DA SE 47, y DA
3 4739 7VA& Eshd 1200 9ot

® G 0 6 @ ©, 0,6 ® 0 6,6

@ (A, ©, ©, @ ® A, ©, e, O



[y
w
,
N
@
&
N \<
>\
L
.
é”.:
[E
I
{o
mlo
)

yl\

70 T

@D a:y=-x+4, b:y:—gx—i)

-8

1 1
@a:y:—gx—l, b:y:§x+4
© a:y:—ix—l,b:y:—Qx

@ a:y=-2x, b:y=--x-5

Do, ©0,6 06 ®o e 6o,



i

©
)

7} ot

i

Oy =2ax+b2ty=—ax+ b2 1

® 2



Al 2 AFEHS A UA] o= ARt y = ax — 10] STt 9] ’@'4,“—% y
|55HH %

Fol yos p aE Ao

P—q
O Al 1AHEH @ A 2AEH
® A 3AFEH @ A 4AFEH

@ A 3AFET T} A 4AFE D



T ARGy = (
[e]

m-1x-m+3ny=m-m)x+n-12 ZHZ7}

, 4 monoll st mn O] 35-2?

O

- ® o0 @

W



2o

W F#7h2 9 bt 2

(1) 72 E Y 5= 2000

ES

<

(2) RFEZ 500

HgRSy HARE x 2t T o

Aufe17})

=2

2

@ 4300

=

@ 3000

=

@ 2500

%g

3 10000

]

@ 5000



18. o 1Y AAPAN ax-by-8=09

0%
T zoltt. =MK% (5, m), (n, 2) ©] o] LA}
Qo]

HgA el oo dFL W, m—n O] F2? 0
®© -2 @ 0 ® 2 _4
@ 3 ®

NN

Sy



19. €AdEy=ax+ b9 A=y = fx—Q—J Jejze} Faysta,

y= —§x+2ﬂ I} x5 oA Ttk B Ty = ax+ b9
T o] 22

@ (-3,2) @ (-1,-1) ® (2,-2)



20. F ¥ ax+by=-13, ax—by = -4 2] wZ] H¥H7} (-2, -1) ¥
i, ab ] F-27?



_Ll

21. FAAdx-ay=2y, 2x+ay-1=y-1°] ZEFH 9] A <]
ohE HollA] Thr] 918k a o 3t Foteiat.

s
=¥



22,

aﬁyzmx—k

SR 471

=

w

[\

(€]

ol Al A 2x+y-2=0,x-y+1=0, y=02&
o] Ede} WA k= m o] WS FopH?

1 3 3
®m<—%§_%m>2 @,zn>§ 3
@m<;2 @—7<m<§
@m<§



23.

oh2 I3 2o LA 4] 3x—y+12 = 0
T}y &, y 202 SEatel HEo| Wols}
A4y = mx o] 2J5te] o] GRE T ght,
ol o), m ©] Ft-27?

O -1 @ 0 @ 1
@ -3 G 3

y=mx

37-y+12=0

Sy



24.

7ol Bl A= shi & v 7S wHSo] sty 2 9t the
QgL e woe vo] £497 A9e EL o Bl uge
7h7} e m e Lebd Aoltt. o]y who] 248 R gro
A%e #4 @ Polo} 7}
y() A F25=0]
80000 |----------
LoH&
64000} ------ >
24000 i
. >
0 40 2 (&)

D 16= Q 18= B 20= @ 22= B U=



@ 11 ® 12 @ 13 ® 14

@ 10






27.

y:—x—|—3,y:2x—|—a941 E%y%oﬂ/ﬂ ‘?_]'L]'J—l,ybe—i—l,
y=—2x+2 8] TeEE ¢ ZoH whTkn @, WA y = ax + b
o) x AL Fo}olz,

Ok



AR () ol oot s o) = L LD SR 2R

flp+3)-fB3) flp+n) =) 515 o5
E T T 2t g oJgieh. §(1)+5(3)+
S(5)+---+5(99) =200 & ®, f(x) o 7I&71& Fskoiet

S
=%



29.

x Zho] 3p, y HHo] —p

W, p o gH& Fotolet.

ge



ARG y = 2x + 4] 1

stofzt,

=X

o, A4 1, m¥} yZo 2 SRl FEO| Hol



31. o2 1™ AR y = ax+b5 ] T molt}. o] 1 me} AR
kx + 4y =19 D=7} A2 B3P uf, k2] FLS Fstolzt

yl\
N
3\
[0} o~ 7







33. A )SAYE Ay =ax+b 7o 18 HAT £
HolZ o] 58t ff, a4 b o ZLS F5todzt
yl\
8
6
4
2
o 2 4 z




34.

A4y =33 fH o= Pt (-

]-9
o

5) & At A4e] T}

(a=3)x+(2b+2)y-4=0<L ™, FFa, bl tiote] a—b © G2

F-afodzt,

Yt
=%



35. A48 oA 9= F Ay = x+4,
y=ax—-23 Ay =mx+6 < 1H-S 0,
Al Aoz SRR Aol 717 g7

A% m 2] e BT Fafolat

\»moo‘é

N
o




